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ao Corpo de Bombeiros de São Roque e a Guarda Civil Municipal de Ibiúna
pelo atendimento de ocorrência em ato heróico que salvou a vida de um
rapaz soterrado na tubulação de esgosto no dia 04 de outubro de 2019 na
área rural de Ibiúna. Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro
Luiz Ferreira, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente fez
suas considerações sobre a Moção de Aplausos nº. 14/2019, e após
colocada em votação foi aprovada por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Prosseguindo o
Vereador Armelino Moreira Junior apresentou o Requerimento nº. 117/2019.
O Vereador Ismael Martins Pereira apresentou os Requerimentos nOS.118 e
119/2019. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou os Requerimentos nOS.120, 121, 122 e 123/2019, e as Emendas
Aditivas nOS.01 e 02/2019 ao Projeto de Lei nº. 175/2019. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as)
procederem o registro da presença através do terminal eletrônico de
votação, constando-se a presença unânime dos mesmos. Registrada a
presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 171/2019 que "Mantém os valores de lançamento do
Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, para o exercício de 2020, e dá
outras providências. Pela ordem usou da discussão o Vereador Charles
Guimarães aparteado pelos Vereadores Paulo César Dias de Moraes e
Antonio Reginaldo Firmino. Nesse intervalo estando presente na assistência
o Prefeito Sr. João Benedicto de Mello Neto o Sr. Presidente convidou para
fazer parte da mesa dos trabalhos. Isto feito, prosseguindo a discussão do
Projeto de Lei nº. 171/2019 usou da mesma o Vereador Ismael Martins
Pereira que foi aparteado pelos Vereadores Elisangela Ferreira de Souza
Soares e Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação nominal por meio do sistema eletrônico o Projeto de
Lei nº. 171/2019 foi aprovado por onze votos favoráveis e quatro contrários
dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela
Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Em seguida declararam voto os Vereadores Armelino Moreira Junior, Paulo
César Dias de Moraes, Antonio Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 163/2019 que "Autoriza o Poder Executivo
Municipal a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A, e dá n-c..•.,""'

outras providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Charles Guimarães aparteado pelo Vereador Antonio Reginaldo Firmino;
Ismael Martins Pereira; Antonio Reginaldo Firmino aparteado pelos
Vereadores Charles Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Ismael
Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Armelino
Moreira Junior aparteado pelo Vereador Antonio Reginaldo Firmino; e Pedro
Luiz Ferreira aparteado pelos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e
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Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nº. 163/2019, e
após colocado em votação nominal por meio do sistema eletrônico o Projeto
de Lei nº. 163/2019 foi aprovado por dez votos favoráveis e cinco contrários
dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
Armelino Moreira Junior, Ismael Martins Pereira e Elisangela Ferreira de
Souza Soares. Após o Sr Presidente colocou em discussão o Substitutivo ao
Projeto de Lei nº. 162/2019 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito
do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na
Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital
e a oferecer garantias e dá outras providências." Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Charles Guimarães; Armelino Moreira Junior
aparteado pelo Vereador Antonio Reginaldo Firmino; Ismael Martins Pereira
aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Antonio Reginaldo
Firmino; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado aparteada pelo
Vereador Armelino Moreira Junior; Pedro Luiz Ferreira aparteado pela
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares; e Antonio Reginaldo
Firmino aparteado pela Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e Armelino Moreira Junior. Nenhum Vereador mais querendo
discutir o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o Substitutivo ao
Projeto de Lei nº. 162/2019, e após colocado em votação nominal por meio
do sistema eletrônico o Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 162/2019 foi
aprovado por nove votos favoráveis e seis contrários dos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores
Abel Rodrigues de Camargo, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
Ismael Martins Pereira, Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães,
Pedro Luiz Ferreira, Elisangela Ferreira de Souza Soares e Armelino Moreira
Junior. Não havendo mais proposições inscritas e nada a inscrever para a
próxima Ordem do Dia o Sr. Presidente passou a palavra ao Prefeito Joã
Benedicto de Mello Neto. Usando da palavra disse que estava a convite par~"'''''''''''''''
participar da entrega da Moção. Explicou sobre a arrecadação do município.
Falou sobre a história de sua vida, as dificuldades encontrada par
administrar o município, mas que estava trabalhando. Encerrada as palavras
o Sr. Presidente passou a entrega da Moção de Aplausos e
Reconhecimento nº. 12/2019 de autoria do Vereador Ismael Martins
Pereira em conjunto com o Vereador Gerson Pedroso da Silva
aprovada na Sessão Ordinária do dia 01 de outubro de 2019, ao
Secretário de Esportes e Lazer Sr. Benedito Ribeiro da Costa Junior e
ao responsável pelo Projeto Karatê Professor José' Roberto de Souza.
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Nesse intervalo o Vereador Ismael Martins Pereira procedeu a leitura
da homenagem ao Secretário Sr. Benedito Ribeiro da Costa Junior. O
Vereador Gerson Pedroso da Silva procedeu a leitura da homenagem
ao Professor José Roberto de Souza. Em seguida usou da palavra o
Professor José Roberto de Souza agradecendo a homenagem. Após
usou da palavra o Sr. Benedito Ribeiro da Costa Junior agradecendo
também a homenagem. Após o Sr. Presidente agradeceu a presença
de todos e finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Silvana Alves dos
Santos, Sr. Arlindo Akiyoshi, Sr. Carlos Alberto Ferreira do Nascimento, Sr.
Barba do Bairro Carmo Messias, e Sr. Sebastião do Bairro Veravinha. A
pedido do Vereador Pedro Luiz Ferreira solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. José Carneiro. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 29 de
outubro de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Ismael Martins Pereira - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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